

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАНК НАРОДНИЙ КАПІТАЛ"**

2. Код за ЄДРПОУ **20026740**

3. Місцезнаходження: **03067 м. Київ бульвар Івана Лепсе,4**

4. Міжміський код, телефон та факс **(044)351-10-90 (044)351-10-90**

5. Електронна поштова адреса **nkbank@nkbank.com.ua**

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації **www.nkbank.com.ua**

7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу III цього Положення

Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Позачерговими загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

"БАНК НАРОДНИЙ КАПІТАЛ" (Протокол № 29 від 17.06.2014 року) у зв'язку із планами зміни напрямків діяльності окремими членами Наглядової ради та Ревізійної комісії прийнято рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради та Ревізійної комісії, а також про обрання нового складу Наглядової ради та Ревізійної комісії банку.

Припинено повноваження посадової особи Макаренка Валерія Вікторовича (паспорт: серія 51 номер 5252062 виданий 18.10.2011 р. Посольством Росії у Швеції), який займав посаду члена Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 20,4633%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Припинено повноваження посадової особи Ярошенка Олексія Васильовича (паспорт: серія ЕА номер 903685 виданий 01.04.2002 р. Долинським РВ УМВС України в Кіровоградській області), який займав посаду члена Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Припинено повноваження посадової особи Касьян Елізавети Олексіївни (паспорт: серія МН номер 921884 виданий 19.06.2007 р. Київським РВ ГУ МВС України в Харківській області), яка займала посаду члена Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Припинено повноваження посадової особи Манохіної Анни Вікторівни (паспорт: серія ММ номер 610352 виданий 30.08.2003 р. Московським МВ ХМУ УМВС України в Харківській області), яка займала посаду члена Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Припинено повноваження посадової особи Луцького Олега Богдановича (паспорт: серія МК номер 659071 виданий 20.11.1997 р. Фрунзенським МВ ХМУ УМВС України в Харківській області), який займав посаду Голови Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 2,9417%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Призначено на посаду члена Наглядової ради Ярошенка Олексія Васильовича (паспорт: серія ЕА номер 903685 виданий 01.04.2002 р. Долинським РВ УМВС України в Кіровоградській області). Володіє часткою в статутному капіталі емітента-0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

Призначено на посаду члена Наглядової ради Салка Сергія Матвійовича (паспорт: серія МВ номер 558490 виданий 06.03.2001 р. Франківським РВ ЛМУ УМВС України у Львівській області). Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

Призначено на посаду члена Наглядової ради Остапенко Світлану Василівну (паспорт: серія МЕ номер 780840 виданий 31.08.2006 р. Оболонським РУ ГУ МВС України в м. Києві). Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

Призначено на посаду члена Наглядової ради: Вороняка Олександра Михайловича (паспорт: серія МК номер 869750 виданий 21.07.1998 р. Ленінським РВ ХМУ УМВС України в Харківській області). Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

[Slot Review](#) [Roulette Fun](#) [Game Craps](#) Призначено на посаду Голови Наглядової ради: Луцького Олега Богдановича (паспорт: серія МК номер 659071 виданий 20.11.1997 р. Фрунзенським МВ ХМУ УМВС України в Харківській області). Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 2,9417%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

Припинено повноваження посадової особи Гунбіної Наталії Петрівни (паспорт: серія МК номер 035872 виданий 11.03.1996 р. Ленінським РВ ХМУ УМВС України в Харківській області), яка займала посаду члена Ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Припинено повноваження посадової особи Неронової Руслани Сергіївни (паспорт: серія МЕ номер 925047 виданий 12.02.2009 р. Деснянським РУ ГУ МВС України в м. Києві), яка займала посаду члена Ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Припинено повноваження посадової особи Парсаданової Ольги Ігорівни (паспорт: серія МК номер 190041 виданий 12.05.1996 р. Московським РВ ХМУ УМВС України в Харківській області), яка займала посаду Голова Ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: .

Призначено на посаду члена Ревізійної комісії Молодець Наталію Вікторівну (паспорт: серія МН номер 915642 виданий 12.06.2007 р. Комінтернівським РВ ГУМВС України в Харківській області). Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

Призначено на посаду члена Ревізійної комісії Нестеренко Наталію Володимирівну (паспорт: серія МК номер 872700 виданий 21.07.1998 р. Дзержинського РВ МВ ХМУ УМВС України в Харківській област). Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

Призначено на посаду Голови Ревізійної комісії Прийдан Людмилу Миколаївну (паспорт: серія ММ номер 849248 виданий 22.01.2001 р. Московським МВ ХМУ УМВС України в Харківській області). Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 0%.

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено особу: . Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: . Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: акцій.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2.

Голова Правління

О.Є. Яківчук

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М. П.

(дата)